Doğu Akdeniz Üniversitesi Senatosu

Üniversite Müfredat Komitesi 
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Yeri
: Fen ve Edebiyat Fakültesi Toplantı Odası

1. Genel Eğitim Bölümü’nün GEED 111 ve 112 derslerinin kapatılması, ve onların yerine “Arguments and Knowledge” başlığı altında 4 ayrı kategoride seçmeli dersler verilmesini içeren önerisi hakkındaki Komite görüşünün ekteki gibi olmasına;

2. Müfredat İlke ve Kurallarında aşağıda gösterilen değişikliklerin yapılmasının Senato’nun onayına sunulmasına

Karar verilmiştir.
Karar 2 ile ilgili değişiklik önerisi: 

Madde 20(8):

Eski:
Onay halinde Dekan, Öneri formunun imzalı bir kopyasını görüş oluşturmak üzere Üniversite Müfredat Komitesi Başkanlığına gönderir.

Yeni:
Onay halinde Dekan, Öneri formunun imzalı bir kopyasını Senato Sekreteryasına gönderir. Senato Sekreteri formların ilgili yerlerini Rektörlüğün ilgili makamlarına imzalattıktan sonra önerinin bir kopyasını görüş oluşturmak üzere Üniversite Müfredat Komitesi Başkanlığına gönderir.
Madde 20(13): 
Eski: 
Senato onayı gerektiren hallerde ÜMK başkanı son şekli verilmiş öneri formunu görüş ve önerileri ile birlikte, Senatonun gündemine alınmasını sağlamak amacı ile Rektör’e gönderir. Senato öneriyi olduğu gibi veya küçük değişikliklerle kabul eder veya tümden reddeder.
Yeni:
Senato onayı gerektiren hallerde ÜMK başkanı son şekli verilmiş öneri formunu görüş ve önerileri ile birlikte, Senatonun gündemine alınmasını sağlamak amacı ile Senato Sekreteryasına gönderir. Senato öneriyi olduğu gibi veya küçük değişikliklerle kabul eder veya tümden reddeder.
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